

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	22.01.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	1 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	9 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	22.01.2014

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:1059

<< Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου : << Λάκκα Κωλέτη – κερκίδες , φωτισμός , τάπητας , συντήρηση και επισκευή αφοδευτηρίων >>. >>.

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Δήμαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος

Πρόεδρος: Μαλαματίνη - Φατώλια Μελαχροινή

Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία

Γραμματέας: Κουφογιάννης Δημήτριος

1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

3/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

5/. ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

6/. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

7/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

8/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ

9/. ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

10/. ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟΔΩΡΑ

11/. ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

12/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

13/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

14/. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

15/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ .

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ , ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ .

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.

Σύμφωνα με την 544/17-01-2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 1^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ζαγοράς - Μουρεσίου που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου στην Ζαγορά , την 22.01.2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 μ.μ.

Το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης .

Μετά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης) διαβάστηκε στο σώμα η υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου. Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες κάτοικοι και εκπρόσωποι φορέων της Τ.Κ. Πουρίου .

Ο Δήμαρχος Ζαγοράς – Μουρεσίου κ. Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος) και την συζήτηση της υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου, οργισμένος σε ένδειξη διαμαρτυρίας τόσο για την απρόκλητη και προσβλητική φραστική επίθεση που ο ίδιος δέχτηκε με απαράδεκτους σε βάρος του χαρακτηρισμούς , όσο και για τις << προειδοποιήσεις >> και ευθείες απειλές << περί ανεπιθύμητων προσώπων >> στο χωριό που

συλλήβδην εξαπολύθηκαν κατά των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου από << αγανακτισμένους >> οργίλους παράγοντες της Τ.Κ. Πουρίου , εκφράζοντας με την πολιτική του αυτή πράξη τον αποτροπιασμό του και την αποδοκιμασία του σε τέτοιου είδους συμπεριφορές που πλήττουν άμεσα τους θεσμούς και το κύρος της Αυτοδιοίκησης και του πολιτικού μας πολιτισμού. Στην συνέχεια αντικαταστάθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Μπρίζη Θεόδωρο (σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και στο άρθρο 7 παρ. 10 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου).

Ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λεβέντης Κων/νος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης) και την συζήτηση της υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου .

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης) και την συζήτηση της υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου .

Η Δημοτική Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία , μετά την συζήτηση της υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου , δήλωσε ότι αποχωρεί από την συνεδρίαση για τον λόγο ότι θεωρεί απαράδεκτη την αποχώρηση του κ. Δημάρχου με τον τρόπο με τον οποίο αυτή έγινε και το λεξιλόγιο που χρησιμοποίησε και ότι αυτό είναι ύψιστη προσβολή για το σώμα. Στην συνέχεια παρέμεινε στην συνεδρίαση και αποχώρησε μετά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Χιώτης Δημήτριος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης) και την συζήτηση της υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου .

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης) και την συζήτηση της υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου .

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Τσαγκαράδας κ. Ρηγόπουλος Παναγιώτης προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης της υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτησης του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου.

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πουρίου κ. Αηλιώτης Κων/νος αποχώρησε μετά την συζήτηση της υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου .

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μούρεσι κ. Μαμούρης Ευάγγελος αποχώρησε μετά την συζήτηση της υπ' αριθμ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 9^ο

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 9^ο θέμα της ημερησιας διάταξης, έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του υπαλλήλου της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου κ. Κοπατσάρη Δήμου με θέμα : 'Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Λάκκα Κωλέτη – Κερκίδες, φωτισμός, τάπητας, συντήρηση και επισκευή αφοδευτηρίων» στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Η παραλαβή αυτή αναφέρεται στο έργο «Λάκκα Κωλέτη – Κερκίδες, φωτισμός, τάπητας, συντήρηση και επισκευή αφοδευτηρίων».

Για το παραπάνω έργο συντάχθηκε από την ΤΥΔΚ η αριθμ. **168/2002** μελέτη προϋπολογισμού **176.082,17 ευρώ**.

Η εκτέλεση του έργου εγκρίθηκε με τις αριθμ. **73/2002** και αριθμ. 96/2002 αποφάσεις του Δημ. Συμβουλίου **Ζαγοράς** και των επ' αυτών ΕΣ. 200771/2002 και ΕΣ. **204311 \2002** αντιστοίχως, της Δ/σης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/σης Μαγνησίας.

Το έργο έγινε με δημοπράτηση. Η δημοπρασία έγινε στις **04.09.2002** και εγκρίθηκε με την αριθμ. **96/2002** απόφαση Δημαρχιακής Επιτροπής Δήμου Ζαγοράς και επ' αυτής ΕΣ. 204311/2002 Δ/σης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/σης Μαγνησίας. Το έργο ανέλαβε η «Κ/Ξ Ι.Ιωάννου – Κ. Τασιάς» με έκπτωση 4%.

Τι συμφωνητικό υπογράφηκε στις **29.10.2002**, και περαιώθηκε εμπρόθεσμα στις 31.10.2005.

Στις 27.10.2005 και 19.01.2009 συντάχθηκαν ο 1^{ος} και 2^{ος} ΑΠΕ αντίστοιχα.

Η συνολική δαπάνη του έργου μαζί με το ΦΠΑ ανήλθε στις 153.549,48 και αντιμετωπίστηκε από επιχορήγηση.

Η επιτροπή παραλαβής αφού ήλεγξε κατά το εφικτό τα στοιχεία του φακέλου και την τελική επιμέτρηση διαπίστωσε ότι οι εργασίες εκτελέστηκαν καλώς και μεταφέρει τις ποσότητες των εργασιών αυτής στο πρωτόκολλο όπως έχουν.

Από απόψεως ποιότητας οι εργασίες εκτελέστηκαν καλώς

Τέλος, η παρούσα παραλαβή **θεωρείται οριστική** επειδή έχει παρέλθει ο χρόνος εγγυήσεως.

Παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος στην τρέχουσα συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου και την λήψη σχετικής απόφασης.

Στο σημείο αυτό ο Δημοτικός Σύμβουλος της ομάδας πλειοψηφίας κ. Λάσκος Κων/νος τόνισε ότι πρέπει το Δ.Σ. να ευχαριστήσει τους υπεύθυνους οι οποίοι μας έστειλαν τα χρήματα και ολοκληρώθηκε το έργο.

Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1/.Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου : «Λάκκα Κωλέτη – Κερκίδες, φωτισμός, τάπητας, συντήρηση και επισκευή αφοδευτηρίων», όπως παρουσιάστηκε αναλυτικά στην εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου.

2/.Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 9/2014

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά 23.01.2014

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ